MAT. B1 1. ZH, 2.rész 2002. okt. 30

. Az ABCD tetraéder alapjdnak csicsai: A(—1,0,2),
B(3 1,-3) és C(1,-1,1). Hatdrozzuk meg a D
csucsot ha tudjuk, hogw az ABD lap meroleges az
alapra, a BCD lap sikja atmegy az origdn, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)
. Oldjuk meg a komplex szamok korében az alabbi
—1-
egyenletet: =z—-1—14. (8 pont)
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. Az ABCD tetraéder alapjanak cstcsai: A(—1,0,2),
B(3,1,-3) és C(1,—1,1). Hatdrozzuk meg a D

cstcsot, ha tudjuk, hogy az ABD lap merdleges az
alapra, a BCD lap sikja dtmegy az origén, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)

. Oldjuk meg a komplex szamok korében az aldbbi
—1=

egyenletet: 702 =z—1-—1. (8 pont)
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. Az ABCD tetraéder alapjdnak csiicsai: A(—1,0,2),
B(3,1 ,—3) és C(1,—-1,1). Hatdrozzuk meg a D
csuwot ha tudjuk, hogy az ABD lap meroleges az
alapra, a BC'D lap sikja atmegy az origén, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)
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. Az ABCD tetraéder alapjinak csicsai: A(—1,0,2),
B(3,1,-3) és C(1,—1,1). Hatarozzuk meg a D
csucsot, ha tudjuk, hogy az ABD lap merdleges az

alapra, a BCD lap sikja dtmegy az origén, és a
tetraéder térfogata 2. (12 pont)

. Oldjuk meg a komplex szamok korében az aldbbi
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. Az ABCD tetraéder alapjdnak csicsai: A(—1,0,2),

B(3 1,-3) és C(1,—1,1). Hatdrozzuk meg a D
csucsot ha tudjuk, hogy az ABD lap meroleﬁes az
alapra, a BCD lap sikja atmegy az origdn, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)
. Oldjuk meg a kowmplex szdmok korében az alabbi
z—1—5¢ .
egyenletet: SR (8 pont)
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. Az ABCD tetraéder alapjanak csicsai: A(—1,0,2),

B(3 1,-3) és C(1,-1,1). Hatdrozzuk meg a D
cstcsot, ha tudjuk, hogv az ABD lap meroledes az
alapra, a BCD lap sikja atmegy az origén, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)
. Oldjuk meg a komplex szamok korében az alabbi
z—1—5¢
egyenletet: 72 =2z—1—1. (8 pont)
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. Az ABCD tetraéder alapjdnak csicsai: A(—1,0,2),

B(3 1,-3) és C(1,—-1,1). Hatdrozzuk meg a D
csticsot, ha tudjuk, hog\ az ABD lap meroleoes Vi
alapra, a BCD lap sikja atmegy az origén, és a

tetraéder térfogata 2. (12 pont)

. Oldjuk meg a komplex szdmok korében az alabbi
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. Az ABCD tetraéder alapjinak csiicsai: A(—1,0,2),

B(3,1,-3) és C(1,—1,1). Hatdrozzuk meg a D
csucsot, ha tudjuk, hogy az ABD lap meroleges az
alapra, a BCD lap sikja atmegy az origdn, és a
tetraéder térfogata 2. (12 pont)

. Oldjuk meg a komplex szamok kérében az alabbi

egyenletet: ——— =2 —1—1. (8 pont)
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